

**Protokoll för Åseda Hembygdsförening styrelsemöte 2023-06-27 kl.18:00 – 20:00
Bergaboden i Mörtelek**

Närvarande: Agneta Håkansson, Sven-Ivar Svensson, Lisbeth Thelander, Margareta Johansson och Torbjörn Gustavsson

Frånvarande: Susanne Åkesson, Hulda Bergström och Rickard Andersson

1. Mötet öppnades

Ordförande Agneta Håkansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna till Bergaboden i Mörtelek

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

3. Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Torbjörn Gustavsson

4. Föregående protokoll och uppföljning

Föregående mötes protokoll lästes igenom och godkändes

Det stora tältet har varit uthyrt en helg för 500 kronor. Fasadflagga och vimpel är på plats. Det är klart med grusningen. Hantverksmarknaden 60 stycken besökare. Växtbytdagen 28 stycken besökare

5. Ekonomisk rapport

Inkomster från föregående möte servering 2.235 kronor. Uthyrning Bergaboden 1.600 kronor. Uthyrning sågverk 3.750 kronor. Bidrag från Sparbanksstiftelsen 10.000 kronor (Intäkter 18.385 kronor)

Utgifter Elen 1.934 kronor (Utgifter 13.348 kronor)

Just nu är ett minus på 25.000 kr för året

3 nya medlemmar . (bilaga 1-2). Föreningen ska söka elstöd.

6. Kommande arrangemang

Växtfärgning 2/7. Stadsvandring Kyrkbyn 5/7 besökarna kommer få möjlighet att lämna ett bidrag till föreningen.

Guidning 6/8. 13/8 "Amerikanare", 20/8 Friluftsgudstjänst och 27/8 Motorns dag

7. Arbetsdag (målning, reparationer, städning mm.)

Målning Bergaboden baksidan och gavel. Horsagärdestugan städning på onsdagskvällarna

8. Stadgar

Verksamhetsåret = Kalenderåret. Sven-Ivar Svensson tar fram ett förslag på ändringar av en del stadgar.

9. Informationsblad

Agneta Håkansson och Annika Bergström ha gjort ett litet informationsblad till söndagen den 6/8 guidning

10. Övriga frågor / information

Agneta Håkansson gör en samlingsaffisch för augusti och sätter upp på anslagstavlor i sammhället.

Sven-Ivar Svensson har fått ett skattekonto så nu kan föreningen söka elstöd.

11. Nästa möte/fikaansvarig

Nästa möte den 1 augusti klockan 18:00 i Bergaboden. Fikaansvarig Torbjörn Gustavsson

12. Avslutning

Agneta Håkansson avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Sekreterare

Ordförande

Justerare

.....
Lisbeth Thelander

.....
Agneta Håkansson

.....
Torbjörn Gustavsson

